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議 事 日 程 第 １ 号

７月12日（月）10時開議

日程第１ 会期の決定

日程第２ 会議録署名議員の指名

日程第３ 第59号議案 新産業集積エリア開発事業宮裾地区造成（その４）工事請

負契約の締結について（産業経済常任委員長報告・質疑・

討論・採決）

日程第４ 第60号議案 新産業集積エリア開発事業宮裾地区造成（その５）工事請

負契約の締結について（産業経済常任委員長報告・質疑・

討論・採決）

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━

開 会 ９時59分

○議長（牟田勝浩君）

皆さんおはようございます。ただいまから平成22年７月武雄市議会臨時会を開会いたしま

す。

これより直ちに本日の会議を開きます。

日程第１ 会期の決定

日程第１．会期の決定を議題といたします。

本臨時会の会期等につきましては、議会運営委員会に諮問をいたしておりましたので、こ

れに対する委員長の答申を求めます。山﨑議会運営委員長

○議会運営委員長（山﨑鉄好君）〔登壇〕

皆さんおはようございます。平成22年７月武雄市議会臨時会の招集に際し、議長から諮問

がありましたので、７月５日、議会運営委員会を開催し、協議をいたしました。その結果に

ついて御報告申し上げます。

議長から諮問がありました事項は、会期及び会期日程についてでございます。

本臨時会において審議されます案件は、６月定例会で閉会中の継続審査申し出による２件

の議案であることから、会期については、本日12日の１日間が適当である旨、決定をいたし

ました。

以上で、議長の諮問事項に対する答申を終わります。

○議長（牟田勝浩君）

お諮りいたします。会期の決定につきましては、ただいま議会運営委員長の答申のとおり、

本日12日の１日間と決定いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間に決定いたしました。

日程第２ 会議録署名議員の指名

日程第２．会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、武雄市議会会議規則第81条の規定により、10番古川議員、14番末藤議

員、17番吉原議員、以上３名を指名いたします。

日程第３～第４ 第59号議案～第60号議案

日程第３．第59号議案 新産業集積エリア開発事業宮裾地区造成（その４）工事請負契約

の締結について、日程第４．第60号議案 新産業集積エリア開発事業宮裾地区造成（その

５）工事請負契約の締結について、以上の２件を一括議題といたします。

産業経済常任委員長から継続審査終了の報告が出されております。その審査の経過並びに

その結果について、関連しておりますので、一括して産業経済常任委員長の報告を求めます。

山口裕子産業経済常任委員長

○産業経済常任委員長（山口裕子君）〔登壇〕

おはようございます。報告いたします。

第59号議案 新産業集積エリア開発事業宮裾地区造成工事（その４）及び第60号議案 新

産業集積エリア開発事業宮裾地区造成工事（その５）の工事請負契約の締結につきましては、

武雄市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、

議会の議決を求められているものです。

６月定例における委員会では、平成23年４月の分譲開始を目指している当該現地を視察し、

説明を受け、工事概要など確認をいたしたところであります。

７月２日に委員会を開催し、執行部から懸案の地元調整について、６月30日の地元説明会

において、御理解、御了承を受けたとの報告を受けました。

委員からは、今後こういう事業の実施に当たっては、市は地元と事前に十分な協議を行い、

スムーズに進捗するよう努めてほしいとの要望がありました。また、入札における公募条件

やベンチャーの出資比率などについての確認をあわせて行いました。

本案は、審査の結果、賛成多数で可決すべきものと決しました。

以上です。

○議長（牟田勝浩君）

委員長報告に対する一括質疑を行います。質疑ございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

質疑をとどめます。

これより討論、採決を行います。

討論、採決は、議案ごとにそれぞれ行います。
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まず、第59号議案に対する討論を求めます。26番江原議員

○26番（江原一雄君）〔登壇〕

議案となっています第59号議案 新産業集積エリア開発事業宮裾地区造成（その４）工事

請負契約の締結について、反対の討論を申し上げます。

今回の入札につきまして、入札のあり方が、その４、その５もすべて落札率は96.06％及

び96.70％であります。関連する同じ事業の５月24日に入札されました、その１、その２、

その３の落札率も96.84％、96.08％、96.75％であります。入札に当たって、共同企業体

（ＪＶ）が構成をされています。この事業は５回の入札が行われましたが、すべて96％で統

一されているのではありませんか、疑問を感じる次第であります。最近、ある自治体の入札

では、予定価格に対して88％の落札率で業者が落札をされているようであります。

今回の議案につきまして、工事請負契約の締結については透明性を高めるべきものである

として、反対の議決をすべきであると考え、反対討論とするものであります。

以上です。

なお、その５につきましても同じ関連議案でございますので、あわせて反対の意思を表明

しておきたいと思います。

○議長（牟田勝浩君）

19番山口昌宏議員

○19番（山口昌宏君）〔登壇〕

おはようございます。賛成の立場から討論をさせていただきます。

産業経済委員会の中で、るるお話がありましたけれども、確かに今見ていたところ、96％

前後という話なんですけれども、入札というのは、恐らく入札をする前に誓約書をとって、

こういうふうな違反等々をしませんよという誓約がなされた上での、これは入札だと思って

おります。

そういう入札の中で、今回たまたまこういうふうな入札率になったかと思いますので、特

別何ら問題ないことと思い、賛成の立場から討論させていただきました。皆様方の御賛同を

よろしくお願いいたします。

○議長（牟田勝浩君）

ほかに討論ございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

討論をとどめます。

これより第59号議案を採決いたします。本案は御異議がありますので、起立による採決を

行います。

本案に対する委員長報告は、原案可決であります。

お諮りいたします。本案は委員長報告のとおり決することに賛成の方の起立を求めます。
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〔賛成者起立〕

起立多数でございます。よって、第59号議案は委員長報告のとおり可決されました。

続いて、第60号議案に対する討論に入ります。討論を求めます。

〔「賛成」「反対」と呼ぶ者あり〕

本案は御異議がございますので、起立による採決を行います。

本案に対する委員長報告は、原案可決であります。

お諮りいたします。本案は委員長報告のとおり決することに賛成の方の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

起立多数であります。よって、第60号議案は委員長報告のとおり可決されました。

以上で、本日の日程並びに本臨時会の全日程を終了いたしました。

以上をもちまして、平成22年７月武雄市議会臨時会を閉会いたします。お疲れさまでした。

閉 会 10時10分

以上、会議の次第を記載し、その誤りなきことを証するためここに署名する。

平成 年 月 日

武雄市議会 議 長 牟 田 勝 浩

〃 副議長 小 池 一 哉

〃 議 員 古 川 盛 義

〃 議 員 末 藤 正 幸

〃 議 員 吉 原 武 藤

会 議 録 調 製 者 筒 井 孝 一


